

Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ



Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ αμέριστος υποστηρικτής και συνεργός των οραμάτων τού Σεβασμιωτάτου κ.κ. Μακαρίου για την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Οπως ήδη ανακοινώθηκε στη σελίδα «Η Φωνή της ΑΧΕΠΑ» στην έκδοση του ΚΟΣΜΟΥ της Παρασκευής 29 Νοεμβρίου 2019, καθώς και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος δέχθηκε προ ημερών στο γραφείο του το Προεδρείο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και συνομίλησε σ' ένα εξαιρετικά εγκάρδιο κλίμα με την αντιπροσωπεία της πάνω σε διάφορα θέματα διμερούς ενδιαφέροντος και συνεργασίας. Μεταξύ αυτών συμπεριλαμβάνονταν τα ακόλουθα:

Α') Με δεδομένη επί δεκαετίες τη στήριξη της ΑΧΕΠΑ στο σημαντικό παιδευτικό και επιστημονικό έργο που επιτελείται στην Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ προχώρησε σε μία πιο συστηματική οικονομική αρωγή προς το Ίδρυμα κάνοντας συγκεκριμένες μακροπρόθεσμες δεσμεύσεις. Τις λεπτομέρειες επί αυτού θα ανακοινώσει επίσημα ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος.

Β') Ο Σεβασμιώτατος ανταποκρίθηκε θετικά στο αίτημα της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ να συμμετέχει διά αντιπροσώπου της στην επιτροπή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας που θα είναι υπεύθυνη για τις εκδηλώσεις της 200ης επετείου από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. Επίσης, παρέλαβε προς μελέτη μία σειρά προτάσεων-θεματικών που του υπέβαλε

σχετικώς η αντιπροσωπεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

Γ') Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ γνωστοποίησε στον Σεβασμιώτατο την ολόθυμη διάθεσή της να συμβάλει με όποιον τρόπο της ζητηθεί στη διοργάνωση των εκδηλώσεων που θα αφορούν στην επέτειο των 100 χρόνων από την ίδρυση της καθ' ημάς Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για το ενδιαφέρον, την προθυμία και τη δέσμευσή της να προσφέρει ανθρωπίνους, οικονομικούς και άλλους πόρους σ' αυτό το τόσο σημαντικό ορόσημο για την ιστορία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Δ') Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ ενημέρωσε τον Σεβασμιώτατο - παρουσιάζοντάς του το σχετικό αρχιτεκτονικό υλικό - για τα έργα πνοής που προγραμματίζει στο Bexley North και τα οποία περιλαμβάνουν τα νέα κεντρικά γραφεία της οργάνωσης, ένα σύμπλεγμα αποτελούμενο από μία λέσχη και ένα πολυπολιτισμικό κοινοτικό κέντρο, καθώς και ένα μεγάλο σύγχρονο πολυχώρο ελληνικού πολιτισμού. Ο Σεβασμιώτατος μας χαροποίησε και παράλληλα μας συγκίνησε εκφράζοντας την επιθυμία του να εγκαινιάσει ο ίδιος το έργο.

Ε') Τα μέλη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, οι οικογένειες και οι φίλοι τους θα έχουν την ξεχωριστή ευλογία να

δεχθούν τον Σεβασμιώτατο στο «Σπίτι της ΑΧΕΠΑ» στο Rockdale το απόγευμα της Δευτέρας 20 Ιανουαρίου 2020. Ο Σεβασμιώτατος θα τελέσει αγιασμό για την καινούργια χρονιά και θα κόψει την πατροπαράδοτη βασιλόπιτα. Τις προσεχείς ημέρες θα υπάρξει αναλυτική ανακοίνωση για την επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου στα κεντρικά γραφεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

Τέλος

Στ') Τα μέλη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ παρακάλεσαν τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο να ορίσει ημέρα αφιερωμένη στην προσφορά και στις δραστηριότητες της ΑΧΕΠΑ. Ο σεπτός Ποιμενάρχης μας αμέσως όρισε την πρώτη Κυριακή του Ιουνίου, κάθε χρόνο, ως ημέρα της ΑΧΕΠΑ. Μάλιστα ο Σεβασμιώτατος θα αποστείλει σχετική εγκύκλιο προς τις ενορίες της Ιεράς Αρχιεπισκοπής για να ενημερωθεί ο κλήρος και ο λαός όλης της Αυστραλίας.

Εκ μέρους του εκτελεστικού, των μελών και των φίλων της ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας, ο πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Μακάριο για τις ευλογίες του, τον χρόνο του και το έργο του. Κλείνοντας, ο κ. Σκανδαλάκης παρουσίασε στον Σεβασμιώτατο αυθεντική γκραβούρα της Κωνσταντινούπολης του 1888, ένα ελάχιστο ευχαριστώ στον Αρχιεπίσκοπό μας.

Ημερολόγιο της ΑΧΕΠΑ

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου:

65ο Πολιτειακό Συνέδριο και Ετήσια Γενική Συνέλευση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου:

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale. Δηλώστε την συμμετοχή σας αμέσως!

Τετάρτη 25 Δεκεμβρίου:

Χαρούμενα Χριστούγεννα!

Τρίτη 1 Ιανουαρίου 2020:

Χρόνια Πολλά! Καλή Χρόνια!

Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2020:

Αγιασμός και κοπή της παραδοσιακής Βασιλόπιτας στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 7μμ.

Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020:

Τακτική συνεδρίαση της Πολιτειακής Διοίκησης στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 8μμ.

«Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με τον Γιώργο Γιακουμίδη, κάθε Κυριακή 8-9μμ στο 2NBC FM (90.1FM)
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με την Λίτσα Διακοβασιλή, κάθε Τετάρτη 12-1μμ στο 1683AM
«ΠΝΕΥΜΑ, ΦΩΣ, ΑΓΑΠΗ» με τον Κώστα Καποδίστρια και τον Γιάννη Τζεμόπουλο, κάθε Πέμπτη 6-8μμ στον Ράδιο Γαλαξία (Channel 151.850 / galaxias.com.au)